DZR

From: Elena Radio Fortuna <elena@radiofortuna.com.mk>

Sent: cpegda, 27 oktomepu 2021 15:13

To: DZR

Subject: obpaseL, oa Pagmo ®opTyHa nponuwaH of MUHUCTEPCTBOTO 3a GUHAHCKK
Attachments: OBPA3EL oa MuHUCTepCTBO 33 pUHAHCUMU NoNoHeT o4 Paguo ®opTyHa.pdf
MountysaHm,

Bo npunor By ucnpakame nonontet obpasel, og Paguo ®opTyHa nponuwaH o MUHUCTEPCTBOTO 38 PUHAHCMM 33
M3BeLTaj 3a PEKNaMHMUOT NPOCTOP MCKOPWCTEH 04, CEKOj 04 ydecHUUUTe Bo u3BopHaTta Kamnara 1 3a cpeacreaTa
KOW Ce niateHu unu ce nobapysaaT No Taa OCHOBa.

Be monume 3a NOTBpAA AEKa € NPUMEHO.

Co nouwmr,

Paguo ®opTtyHa i il
o0: | % 0. A02 |

070-231-221 | he | .
Vo o a3 - ]
B ’ 0511 {T) /_ [

Best regards,

Radio Fortuna 96.8 fm
st. 11 Oktomvri 25
1000 Skopje, Macedonia

tel: 02/3215-400
fax: 02/3120-422
www.radiofortuna.com.mk

This email has been checked for viruses by Avast antivirus software.
https://www.avast.com/antivirus



OBPA3EL]

HA W3BEILUTAJOT 3A PEKJIAMEH ITPOCTOP MCKOPHCTEH O
O CEKOJ O OPTAHM3ATOPUTE HA NI3BOPHATA KAMITAIbA 1
CPEJCTBATA KOH CE TUIATEHU WM CE TTOBAPYBAAT IO TOJ GCHOBA

Tlonnocwren va uagenrrajot - T.RJI. Paruo ®oprysa- Crornje

Opran ma’rom;;na h HekopHeren pexnaMmen ' BpesHOCT H3 HCKOPHCTEH PERIaMes npoérop cnapen IIGHOBHKK.
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Ha nen 27-10-2021

(ITornuc Ha OATOBOPHOTO HLE )




